
Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора ГИБДД

Следственным отделом по центральному району города Читы СУ СКР по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора управления ГИБДД УВД по Забайкальскому краю, 37-летней женщины, обвиняемой в получении взяток, а также превышении должностных полномочий.

Как установлено следствием, обвиняемая, занимая должность инспектора по исполнению административного законодательства батальона дорожно-патрульной службы УГИБДД УВД по Забайкальскому краю, за вознаграждение незаконно вносила изменения в базу данных ГИБДД, позволяющие прекращать административные производства в отношении лишенных водительских «прав» граждан. Всего материалы уголовного дела насчитывают 23 подобных факта. За каждый обвиняемая получала по 20 тысяч рублей. Еще часть денег брали себе посредники. В рамках расследования уголовного дела предъявлено обвинение пятерым пособникам обвиняемой. В конечном итоге «лишенцу», желающему незаконно восстановить свое водительское удостоверение, приходилось платить по 40-50 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Марта 2011

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/749768>